



A E D I A N

Résultats 2009/2010 : progression de la marge opérationnelle Plan Cap 2014

K€	08/09 publié	08/09 retraité*	09/10	Variation vs retraité
Chiffre d'affaires	40.057	40.057	40.415	+1,0%
Résultat Opérationnel Courant	450	698	1.028	+46,9%
Autres produits & Charges opérationnels	0	0	-227	-
Résultat Opérationnel	450	698	802	+14,4%
Résultat financier	-20	-20	2	NS
Mise en équivalence	-19	-19	27	NS
Impôts	-193	-440	-313	-28,8%
Résultat net	219	219	517	+136%

* Retraitement de la Cotisation sur la Valeur Ajoutée des Entreprises (CVAE) pour rendre les données comparables d'un exercice à l'autre : +248 K€ en Impôts au titre de 2008/2009 vs publié

Société de conseil et
d'ingénierie spécialiste du
tertiaire financier et des
services publics.

430 collaborateurs

www.aedian.com



ISIN - FR0004005924

AEDIAN
Stéphane Morvillez
Directeur général
smorvillez@aedian.com

Frédéric Bourdon
Directeur général délégué
fbourdon@aedian.com
☎ 01 56 35 30 00

CM-CIC EMETTEUR
Communication financière
Arnaud Cadart
☎ 01 45 96 79 44
cadartar@cmcics.com

MP CONSEIL
Michelle Pilczer
☎ 01 47 10 94 94
mpconseil@mpconseil.com

AEDIAN publie aujourd'hui ses comptes consolidés au titre de l'exercice 2009/2010, clos le 30 juin 2010.

◆ Retour à la croissance rentable

Aedian enregistre un chiffre d'affaires de 40,4 M€ au titre de l'exercice 2009/2010, en croissance de +1% par rapport à l'exercice précédent malgré un marché de référence en récession.

Au 30 juin 2010, le résultat opérationnel courant progresse, à 1,0 M€, soit 2,5% du chiffre d'affaires, contre 1,1% publié au 30 juin 2009 (1,7% au 30 juin 2009 après retraitement CVAE). Cette évolution est une première traduction des mesures de simplification de l'organisation et de pilotage des coûts décidées en 2009-2010.

Le résultat opérationnel intègre des charges non récurrentes, concentrées sur le 1^{er} semestre de l'exercice, pour un montant de 227 K€. Il ressort en progression de +78% à 802 K€ (450K€ au 30 juin 2009). Le résultat net progresse de 136%, bénéficiant également de la contribution de la filiale tunisienne mise en équivalence (Aexia) et du solde financier positif.

La structure financière d'Aedian reste solide, avec, au 30 juin 2010, une trésorerie nette de 2,6 M€ et un endettement quasi nul. La société a enregistré une forte hausse de sa Capacité d'Autofinancement, à 1,4 M€. La fin du contrat d'affacturage en début d'exercice et un compte client temporairement élevé en raison d'un arriéré client régularisé après le 30 juin 2010, ont exceptionnellement pesé sur la variation de BFR, qui s'est élevée à 2,2 M€.

Le conseil d'administration proposera aux actionnaires réunis en Assemblée Générale le 26 novembre 2010 le versement d'un dividende de 0,16 €, faisant apparaître un rendement de 4,2% sur la base d'un cours de 3,85 €.

◆ Perspectives : lancement du plan Cap 2014

Positionné sur des marchés bien orientés à long terme, avec une solide base de clients et de référencements, Aedian a vocation à demeurer un



<p>Prochaine publication : Chiffre d'affaires 1er trimestre 2010-2011 27 octobre 2010</p>	<p>« pure player », expert du Tertiaire Financier et des Services Publics. Pour accélérer sa croissance et élargir ses positions sur ces marchés prometteurs, Aedion a élaboré un plan, baptisé Cap 2014, autour de ses 3 métiers porteurs : le conseil, la qualification et les projets.</p> <p>Cap 2014 a pour objectif de renforcer l'attractivité d'Aedion auprès des Clients, des Talents et des Actionnaires en agissant sur la différenciation des offres, sur le package RH proposé aux collaborateurs et sur le profil de rentabilité de l'entreprise. La marge opérationnelle courante doit tendre vers les standards en franchissant, au cours de la période, le taux de 5%.</p> <p>Le succès de la stratégie 2010-2014 nécessite d'optimiser l'efficacité opérationnelle de l'entreprise. 10 vecteurs d'amélioration ont été identifiés dans 3 domaines : les Ressources Humaines, le Marketing & le Commerce, l'Organisation interne. Leur mise en œuvre permettra à Aedion d'accélérer sa transformation.</p> <p>Réunion SFAF le mercredi 29 septembre 2010 à 10h au Centre de conférences Edouard VII – 23, square Edouard VII – Paris 9ème</p>
---	---



A E D I A N

Bilan condensé (en milliers d'euros)

ACTIF	30/06/10	30/06/09
Goodwill	9 223	9 223
Immobilisations incorporelles	18	28
Immobilisations corporelles	115	196
Participations mises en équivalence	33	5
Autres actifs financiers	1 173	1 151
ACTIFS NON COURANTS	10 561	10 604
Créances clients et comptes rattachés	11 060	7 440
Autres actifs courants	1 445	1 292
Créance d'impôt sur les résultats	677	142
Trésorerie et équivalents de trésorerie	2 647	4 204
ACTIFS COURANTS	15 829	13 079
TOTAL ACTIF	26 391	23 682
PASSIF	30/06/10	30/06/09
Capital	1 226	1 226
Primes	6 247	6 108
Réserves	2 675	2 667
Ecart de conversion	1	1
Résultat net part du groupe	517	219
Intérêts minoritaires	0	0
CAPITAUX PROPRES	10 666	10 222
Avantages du personnel	27	142
Provisions	255	0
Emprunts part à long terme	0	85
Impôts différés	22	41
PASSIFS NON COURANTS	304	268
Provisions	312	143
Emprunts part à court terme	89	311
Fournisseurs et comptes rattachés	3 579	2 532
Autres passifs courants	11 440	10 206
PASSIFS COURANTS	15 421	13 192
TOTAL CAPITAUX PROPRES ET PASSIF	26 391	23 682



Résultat global condensé (en milliers d'euros)

	30/06/10	30/06/09 publié
Revenus	40 415	40 057
Achats consommés	(4 914)	(4 167)
Charges de personnel	(30 170)	(30 806)
Charges externes	(2 943)	(3 265)
Impôts et taxes	(774)	(1 085)
Dotations aux amortissements	(139)	(190)
Dotations aux provisions	(399)	(82)
Autres produits et charges d'exploitation	(47)	(11)
Résultat opérationnel courant	1 029	450
Autres produits et charges opérationnels	(227)	(0)
Résultat opérationnel	802	450
Produits de trésorerie et d'équivalents	1	42
Coût de l'endettement financier brut	(12)	(61)
Coût de l'endettement financier net	(11)	(20)
Autres produits et charges financiers	13	(0)
Résultat financier	2	(20)
Part dans les résultats des sociétés mises en équivalence	27	(18)
Impôts	(314)	(193)
Résultat de l'exercice	517	219
Résultat de l'exercice attribuable :		
- Aux propriétaires de la société mère	517	219
- Aux participations ne donnant pas le contrôle	0	0
Revenu de base par action (en €)	0.30	0.13